Compte-rendu du Conseil d’école  du 16 mars 2012 – Ecole De Vinci & Debussy – Neuilly-en-Thelle

1. FERMETURE DE CLASSE A L’ECOLE DE VINCI
Dernièrement, une menace de fermeture de classe pesait sur l’école De Vinci étant donné la baisse des effectifs dans certaines classes. Cette menace semble s’éloigner avec la perspective des nouvelles familles qui s’installeront prochainement sur la commune ramenant les effectifs entre 28 et 31 élèves par classe. Bien entendu cette question sera suivie de près dans les mois à suivre.
2. SECURITE AUX ABORDS DES ECOLES
(Circulation dans le rue du 8 mai 1945 et incivilités de certains parents)

· Circulation dans la rue du 8 mai 1945 : l’Association des parents d’élèves, ainsi que les enseignants ont constaté une nette dégradation du respect du Code de la Route en vigueur aux abords de l’école Debussy. En effet, de plus en plus de voitures empreintent la rue du 8 mai 1945 et ce malgré le sens interdit à l’entrée de la rue (avec les horaires d’interdiction) ; mettant ainsi de plus en plus souvent la sécurité de nos enfants en danger. Monsieur le Maire ne peut nous garantir que la Police sera présente tous les jours afin de faire respecter cette interdiction, mais nous promet que les choses s’amélioreront..
En tant que parents, mais également en tant que citoyens nous vous demandons donc de bien vouloir respecter ce sens interdit qui ne trouve pas son sens dans l’interdiction, mais bien dans la protection de nos enfants. Aussi, même si le plot est baissé, le Code de la Route lui est toujours applicable : la rue est non seulement en sens interdit, mais également interdite à la circulation durant les heures indiquées. Nous vous remercions d’avance de bien vouloir en respecter tous les sens en tant que parents, mais aussi en tant que citoyens responsables.
· Incivilités de certains parents : récemment nous avons eu le déplaisir de constater que certains parents adoptaient des comportements agressifs, tant verbaux que physiques à la sortie des écoles sous divers prétextes. L’ensemble des parents d’élèves, ainsi que les enseignants sont consternés par ces comportements intolérables. Aussi nous tenons à rappeler que si votre enfant rencontre un problème au sein de l’école, qu’il soit scolaire, ou de toute autre nature, les enseignants sont aussi là pour en discuter et vous apporter explications et conseils. Si toutefois le dialogue vous semble difficile, l’Association peut aussi  tenir un rôle d’intermédiaire et vous aider dans vos démarches et vos questionnements par rapport à l’école de vos enfants.

L’Association que les équipes enseignantes ne peuvent cautionner les comportements agressifs et les prises à partie sur des enfants ; qui nous vous le rappelons ont entre 6 et 11 ans ! Il est bon de nous souvenir que nous sommes des modèles pour les enfants et que les différends ne peuvent se régler par l’insulte ou les menaces, qui sont par ailleurs punies par la loi.
3. REMERCIEMENTS
L’Association des parents d’élèves tenait à remercier la Mairie pour la mise à disposition d’une salle chauffée durant la vague de froid qui a sévi cet hiver, permettant ainsi aux enfants allant à la cantine de rester au chaud entre les différents services.
4. ORGANISATION DE LA KERMESSE
L’Association des parents d’élèves s’interroge sur le devenir de cet événement si attendu par les enfants. En effet, devant la difficulté rencontrée pour mobiliser les bonnes volontés pour l’organisation de celle-ci, un grand point d’interrogation est posé. Nous tenons tout de même à rappeler que la kermesse permet de récolter des fonds pour financer certaines sorties organisées pour vos enfants, permettant ainsi de faire baisser le montant des participations demandées aux parents.
L’Association organise donc en dernier recours une réunion d’information le 6 avril prochain pour lancer un ultime SOS et faire connaître les bénéfices des actions qui sont menées. Cette réunion n’a pas pour but de rechercher des adhérents à l’Association, mais bien de réunir toutes les bonnes volontés afin de maintenir la kermesse de fin d’année (16 juin 2012).
5. PHOTOS DE CLASSE
Certains parents ayant leurs enfants scolarisés dans les deux écoles primaires, ont été surpris de constater une grande différence dans les prestations des photos de classe de cette année. Les questions qui se posent sont les suivantes :

· Le photographe est-il différent ? Effectivement, chacune des écoles a fait appel à un prestataire différent. L’école Debussy a préféré changer de photographe.
L’école De Vinci a elle, conservé  le même photographe, mais envisage éventuellement  de reconsidérer son choix.

· Serait-il également envisageable de prendre en photo les fratries, même si celles-ci ne sont pas dans les mêmes écoles ? Malheureusement cette option n’est pas envisageable pour une simple question d’organisation. Le simple fait d’effectuer les photos de classe par école prend une bonne partie de la journée. Difficile donc d’envisager les photos pour les trois écoles réunies, ce qui demanderait plusieurs jours de mobilisation du photographe et des enseignants, et augmenterait de ce fait  le coût des photos.
